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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 2 серпня 2023 року
USD 36.5686 EUR 40.134 PLN 9.0682 / AU 71441.15 AG 894.05 PT 34418.73 PD 46428.96

за 1 долар сШа за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

НАБІЛА МАССРАЛІ:
 «У нас немає даних про 

походження, обставини 
та інші деталі.  

 І будь-які заяви рф щодо 
цього викликають 
дуже мало довіри».

Продовжити малу 
приватизацію  
і розпочати велику

ЗАВДАННЯ. Під головуванням Прем’єр-міністра Дениса 
Шмигаля відбулася нарада щодо реалізації реформи ефек-
тивного управління держмайном. У ній взяли участь перший 
віцепрем’єр-міністр — міністр економіки Юлія Свириденко та 
голова Фонду державного майна Рустем Умєров.

За інформацією Мінекономіки, в управлінні держави перебу-
вають понад три тисячі об’єктів. 109 визначені стратегічними й 
не підлягатимуть приватизації. Ще понад 600 підприємств за-
лишатимуться в управлінні держави до кінця воєнного стану.

Тим часом уже більш як 1900 об’єктів передано Фонду держав-
ного майна. Прем’єр-міністр дав завдання прискорити передачу 
інших підприємств. «Це потенційні проєкти для інвесторів, додана 
вартість, нові робочі місця. Для цього такі об’єкти надалі має бу-
ти виставлено на прозорі електронні аукціони», — зазначив очіль-
ник уряду. Прем’єр-міністр підкреслив, що перед Фондом держ-
майна цього року стоїть завдання продовжити малу приватиза-
цію і розпочати велику. Також він доручив Мінекономіки й ФДМУ 
спільно з Мінцифри створити єдину базу підприємств, які пере-
бувають у власності держави, та їхніх юридичних осіб-власників.

1,6 млрд грн 
становить вартість військових 

облігацій, які придбали громадяни  
у застосунку «Дія», підтримавши таким 

чином вітчизняну економіку та армію

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр  
Денис Шмигаль повідомив, що люди зможуть отримати 
сертифікат і підібрати нове помешкання

Стартували компенсації  
за зруйноване житло

Представниця зовнішньополітичної служби ЄС про те, 
що рф не повинна використовувати атаки дронів  
як привід для подальшої ескалації нападів на Україну
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НОРМОТВОРЧІСТЬ

Втома від України може 
з’явитися на Заході на 
кількох рівнях, проте 
це не критично, вважає 
експерт Роджер Гілтон

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

Експерти відзначають 
успішну підготовку до 
великої приватизації, 
проте висловлюють 
застороги 11 

ДОКУМЕНТИ

Постанова КМУ «Деякі питання функціонування 
сервісу фіксації фактів заподіяння шкоди 
навколишньому природному середовищу 
внаслідок надзвичайних ситуацій, подій, збройної  
агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза»

Екоцид: як війна впливає на довкілля
НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Агресія росії руйнує екологічну систему і забруднює територію нашої країни

Віктор КОЗОРІЗ, 
«Урядовий кур’єр»

Міністерство захисту до
вкілля та природних ре

сурсів України презентувало 
дослідження, присвячене впли
ву війни на навколишнє середо
вище в нашій країні. Ідеть

ся про дослідження, яке прове
ла компанія TopLead — Visual 
Content Solutions у співпраці з 
польськими партнерами Gazeta 
Wyborcza та BIQdata. Коман
да проєкту зібрала, проаналі
зувала й візуалізувала вели
чезний масив інформації з офі
ційних та неофіційних джерел, 

зокрема міжнародних, пред
ставивши напрацювання у ви
гляді яскравої презентації. На
справді ж за яскравими картин
ками ховається жахлива прав
да про наслідки ворожої агресії 
для довкілля. І вони вимірюють
ся не лише прямими збитками, 
завданими атмосферному по

вітрю, земельним і водним ре
сурсам України, її тваринному і 
рослинному світу, а й екологіч
ній системі Європейського кон
тиненту через збільшення ви
кидів парникових газів, забруд
нення Чорного моря тощо.

У дослідженні зазначено, 
що лише через підрив Кахов

ської ГЕС наша держава зазна
ла збитків на 4 мільярди доларів 
США. А загалом від руйнуван
ня гідротехнічних об’єктів, очис
них і каналізаційних споруд, за
бруднення річкових і штучних 
водойм та морської води 
збитки становлять 7,9 мі
льярда доларів. 5

Глава уряду Денис Шмигаль та віцепрем’єр Михайло Федоров перед урядовим засіданням побували в Ірпені  
та Гостомелі, де ознайомилися з процесом відбудови багатоквартирних будинків
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документи

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Покровський районний суд Дніпропетровської області ви‑
кликає Каплю Сергія Олексійовича, 07.08.1990 року наро‑
дження, який є обвинуваченим у кримінальному провадженні 
№42022132580000129 від 21.09.2022 року, за ознаками кри‑
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111‑1 КК 
України, на 08.08.2023 року о 09.00 годині до Покровсько‑
го районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра 
Яворницького, буд. 134, в смт Покровське, під головуванням 
судді Лукінової К. С. (телефон (05638) 2‑16‑69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 139, 140, 
323 КПК України.

Жовтоводський міський суд Дніпропетровської області викликає обвинувачено‑
го Бурчія Едгара Нельсоновича, 27.07.1984 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
м. Херсон, вул. Фрітаун, 153‑а, кв. 49), у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 408 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеть‑
ся 08 серпня 2023 року об 11 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі не‑
обхідно мати паспорт, або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального 
провадження відбудеться в приміщенні Жовтоводського міського суду за адресою: 
м. Жовті Води, Дніпропетровської області, вул. Авангардна, 129. Головуючий суд-
дя Крамар О. М. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа‑
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати‑
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Краснолуцьку Тетя‑
ну Юріївну, 28 квітня 1976 р.н., уродженку м. Ростов‑на‑Дону Ростовської об‑
ласті, Російська Федерація, громадянку України, зареєстрованої за адресою: До‑
нецька обл., Маріупольський р‑н, м. Маріуполь, вул. Латишева, буд. 43, кв. 102, 
як обвинувачену у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22023050000000432, яке призначено на 09 годину 00 хвилин 08 серпня 2023 
року. Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дні‑
пропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Паторжинського, 
б. 18А, каб. № 19, під головуванням судді Ополинської І. Г. У разі неявки обвину‑
ваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримі‑
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 28 липня 2023 р. № 790 
Київ

Деякі питання відновлення інфраструктури
Відповідно до частини сьомої статті 20 Бюджетного кодексу України Кабінет Міністрів Украї‑

ни пОСТанОвЛяє:
1. Затвердити Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розви‑

тку, розбудови, відновлення та забезпечення сталих транспортних зв’язків дорожньої інфраструк‑
тури (далі — Порядок), що додається. 

2. Україна в особі Міністра фінансів надає Державному агентству відновлення та розвитку 
інфраструктури субкредит на суму 30 794 329,74 євро за рахунок коштів, залучених від Citibank 
N.A. (лондонська філія) відповідно до умов Кредитного договору від 30 грудня 2022 р. № CIE/BC/
Ukraine/0020016818, укладеного між Україною, в особі Міністра фінансів України як позичальни‑
ком, Citibank Europe PLC (філія у Сполученому Королівстві) як агентом, Citibank N.A. (лондонська 
філія) як організатором та окремими іншими фінансовими установами як первинними кредитодав‑
цями з метою співфінансування відбудови мостів на умовах співпраці згідно з Меморандумом про 
взаєморозуміння між UK EXPORT FINANCE, Державним агентством автомобільних доріг України та 
Міністерством інфраструктури України, що набрав чинності 22 вересня 2022 року.

3. Установити плату за надання субкредиту, зазначеного у пункті 2 цієї постанови, в розмірі 0,01 
відсотка річних використаної суми субкредиту без встановлення майнового забезпечення за вико‑
нання зобов’язань за субкредитним договором.

4. Установити, що під час виконання договорів, зазначених у пункті 7 Порядку, не застосову‑
ються:

вимоги пункту 19 Порядку державного фінансування капітального будівництва, затверджено‑
го постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764 (Офіційний вісник України, 
2001 р., № 52, ст. 2374), у частині строку та розміру авансу (попередньої оплати);

вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1070 «Деякі питання здій‑
снення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і по‑
слуг, що закуповуються за бюджетні кошти» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 2, ст. 64) в час‑
тині видатків за рахунок бюджетної програми 3111020 «Розвиток мережі та утримання автомобіль‑
них доріг загального користування державного значення». 

Розмір авансу (попередньої оплати) та умови його погашення за договорами, зазначеними у 
пункті 7 Порядку, встановлюються такими договорами. Строк авансу (попередньої оплати) для про‑
ведення закупівлі товарів, робіт і послуг для таких договорів встановлюється до повного їх вико‑
нання, але не пізніше 31 грудня 2024 року.

5. Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури забезпечити спрямування 
бюджетних коштів, що передбачаються за рахунок надходжень до державного дорожнього фонду 
для розвитку мережі та утримання автомобільних доріг загального користування державного зна‑
чення, на фінансування витрат (включаючи податок на додану вартість, частину вартості робіт і по‑
слуг, інші супутні витрати) за договорами, зазначеними у пункті 7 Порядку, які не фінансуються за 
рахунок коштів кредиту відповідно до умов Кредитного договору, зазначеного у пункті 1 Порядку.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 липня 2023 р. № 790

пОРяДОК 
використання коштів, передбачених у державному  

бюджеті для розвитку, розбудови, відновлення та забезпечення  
сталих транспортних зв’язків дорожньої інфраструктури

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у спеціальному фон‑
ді державного бюджету за бюджетною програмою «Розвиток, розбудова, відновлення та забезпе‑
чення сталих транспортних зв’язків дорожньої інфраструктури» (далі — бюджетні кошти), за ра‑
хунок державних зовнішніх запозичень, залучених від Citibank N.A. (лондонська філія) відповідно 
до умов Кредитного договору від 30 грудня 2022 р. № CIE/BC/Ukraine/0020016818, укладеного між 
Україною, в особі Міністра фінансів України як позичальником, Citibank Europe PLC (філія у Спо‑
лученому Королівстві) як агентом (далі — Агент), Citibank N.A. (лондонська філія) як організато‑
ром та окремими іншими фінансовими установами як первинними кредитодавцями (далі — Кре‑
дитний договір) з метою співфінансування відбудови мостів на умовах співпраці згідно з Меморан‑
думом про взаєморозуміння між UK EXPORT FINANCE, Державним агентством автомобільних до‑
ріг України та Міністерством інфраструктури України, що набрав чинності 22 вересня 2022 року.

2. Цілями використання бюджетних коштів є покращення транспортного сполучення у Київ‑
ській області.

3. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної про‑
грами є Агентство відновлення.

4. Функції замовника робіт з капітального ремонту об’єктів, зазначених у пункті 7 цього Поряд‑
ку, виконує Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Київській області (далі — замов‑
ник), яка є балансоутримувачем автомобільних доріг загального користування державного зна‑
чення у Київській області.

5. Визначення, що застосовуються у цьому Порядку з великої літери, мають таке ж значення, 
як визначення, надані у Кредитному договорі, а саме: Агент, Транш А, Експортер A, Експортний 
конт ракт A1, Експортний контракт A2, Експортний контракт A3, Транш В, Експортер B, Експортний 
контракт B1, Експортний контракт B2, Експортний контракт B3, Валюта Кредиту, Запит на виплату, 
Свідоцтво Експортера, Дата вибірки.

6. Використання бюджетних коштів, що здійснюється згідно з цим Порядком, є вибіркою кре‑
дитних коштів відповідно до умов Кредитного договору згідно із Запитом на виплату від України, в 
особі Міністра фінансів, до Агента щодо платежів, зазначених у пункті 7 цього Порядку, які розпо‑
діляються за траншем А та траншем В.

7. Бюджетні кошти використовуються для здійснення оплати таких витрат: 
1) з Траншу А:
до 97 відсотків ціни укладених замовником підрядних договорів на виконання робіт з капіталь‑

ного ремонту мостів (штучних споруд) з розроблення проектної документації у Київській області (за 
винятком податку на додану вартість), перерахованої у Валюту Кредиту за офіційним обмінним кур‑
сом Національного банку на дату укладення таких договорів:

договір від 1 листопада 2022 р. з Догуш Іншаат Ве Тіджарет Анонім Шіркеті (далі — «Експор‑
тер A») на виконання робіт з капітального ремонту шляхопроводу на км 54 + 863 автомобільної 
дороги загального користування державного значення Т‑10‑19 Феневичі — Бородянка — Мака‑
рів — Бишів, Київська область (з розробленням проектної документації) № 314‑22 (далі — Екс‑
портний контракт A1); 

договір від 1 листопада 2022 р. з Експортером A на виконання робіт капітального ремонту мос‑
тового переходу через р. Трубіж на км 22 + 830 автомобільної дороги загального користування дер‑
жавного значення Н‑07 Київ — Суми — Юнаківка (на м. Курськ), Київська область (з розробленням 
проектної документації) № 315‑22 (далі — Експортний контракт A2);

договір від 1 листопада 2022 р. з Експортером A на виконання робіт капітального ремонту мос‑
тового переходу через канал на км 29 + 110 автомобільної дороги загального користування дер‑
жавного значення Р‑69 Київ — Вишгород — Десна — Чернігів, Київська область (з розробленням 
проектної документації) № 316‑22 (далі — Експортний контракт A3);

сплата комісії за підтримку Агентством експортного фінансування Сполученого Королівства Ве‑
ликої Британії та Північної Ірландії стосовно траншу A;

2) з Траншу B:
до 97 відсотків ціни укладених замовником підрядних договорів на виконання робіт з капіталь‑

ного ремонту мостів (штучних споруд) з розробленням проектної документації у Київській області 
(за винятком податку на додану вартість), перерахованої у Валюту Кредиту за офіційним обмінним 
курсом Національного банку на дату укладання таких договорів:

договір від 1 листопада 2022 р. № 317‑22 з Онур Тааххут Ташимаджилик Іншаат Тіджарет Ве 
Санаї Анонім Ширкеті (далі — Експортер B) на виконання робіт з капітального ремонту мостово‑
го переходу через р. Жерева на км 18 + 826 автомобільної дороги загального користування дер‑
жавного значення Т‑10‑05 Іванків — /М‑07/ (з розробленням проектної документації) (далі — Екс‑
портний контракт B1); 

договір від 1 листопада 2022 р. № 318‑22 з Експортером B на виконання робіт з капітального 
ремонту через р. Тетерів на км 37 + 210 автомобільної дороги загального користування державно‑
го значення Т‑10‑05 Іванків — /М‑07/ (з розробленням проектної документації) (далі — Експорт‑
ний контракт B2); 

договір від 1 листопада 2022 р. № 319‑22 з Експортером B на виконання робіт з капітального 
ремонту мостового переходу через суходіл на км 5 + 170 автомобільної дороги загального корис‑
тування державного значення Т‑10‑07 Обуховичі — Ставрівка (з розробленням проектної докумен‑
тації) (далі — Експортний контракт B3);

сплата комісії за підтримку Агентством експортного фінансування Сполученого Королівства Ве‑
ликої Британії та Північної Ірландії стосовно траншу B.

8. Попередніми умовами використання бюджетних коштів за спеціальним фондом, крім попе‑
редніх умов вибірок, передбачених у Кредитному договорі, також є:

укладення між Мінфіном, Агентством відновлення та замовником субкредитного договору;
сплата замовником відповідно до Експортних контрактів авансового платежу у розмірі 5 відсо‑

тків загальної вартості Експортних контрактів за рахунок бюджетних коштів, передбачених за бю‑
джетною програмою 3111020 «Розвиток мережі та утримання автомобільних доріг загального ко‑
ристування державного значення».

9. Не допускається використання бюджетних коштів на здійснення попередньої оплати, оплату 
податку на додану вартість Експортерам А і В та сплату будь‑яких комісій та інших витрат, передба‑
чених Кредитним договором та не зазначених у пункті 7 цього Порядку.

10. Загальна сукупна вартість ресурсів Експортерів А і В за Експортними контрактами, визначе‑
ними пунктом 7 цього Порядку, повинна відповідати таким вимогам щодо країни походження пред‑
метів постачання, зокрема:

не менш як 20 відсотків сукупної договірної ціни Експортного контракту A1, Експортного конт‑
ракту A2 та Експортного контракту A3 становить частка ресурсів походженням із Сполученого Ко‑
ролівства; 

не менш як 20 відсотків сукупної договірної ціни Експортного контракту B1, Експортного конт‑
ракту B2 та Експортного контракту B3 становить частка ресурсів походженням із Сполученого Ко‑
ролівства; 

товари, роботи та послуги, які закуповуються Експортером А в Україні, становлять не більш як 
50 відсотків відповідної сукупної договірної ціни Експортного контракту A1, Експортного контракту 
A2 та Експортного контракту A3 після вирахування вартості витрат Експортерів на закупівлю това‑
рів, робіт та послуг, які закуповуються Експортером А в Україні;

товари, роботи та послуги, які закуповуються Експортером B в Україні, становлять не більш як 
50 відсотків відповідної сукупної договірної ціни Експортного контракту B1, Експортного контракту 
B2 та Експортного контракту B3 після вирахування вартості витрат Експортерів на закупівлю това‑
рів, робіт та послуг, які закуповуються Експортером B в Україні.

11. Внесення змін до Експортних контрактів А1, А2, А3, В1, В2, В3 може здійснюватися відповід‑
но до вимог законодавства України та з урахуванням положень Кредитного договору.

12. Розроблення проектної документації на будівництво та затвердження проекту будівництва і 
проведення їх експертизи здійснюється відповідно до Порядку затвердження проектів будівництва 
і проведення їх експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 
2011 р. № 560 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 41, ст. 1674).

13. Прийняття об’єкта будівництва в експлуатацію здійснюється відповідно до Порядку при‑
йняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, затвердженого постановою Кабінету Мі‑
ністрів України від 13 квітня 2011 р. № 461 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 32, ст. 1359;  
2015 р., № 78, ст. 2599).

14. Бюджетні кошти згідно з умовами Кредитного договору вибираються відповідно до Запи‑
ту на виплату від України, в особі Міністра фінансів, до Агента, складеного згідно з формою, вста‑
новленою Кредитним договором.

До Запиту на виплату додається Свідоцтво Експортера А або В з додатками щодо сум, які під‑
лягають сплаті за Експортними контрактами, визначеними пунктом 7 цього Порядку, яке складе‑
не відповідними Експортерами за формою, визначеною Кредитним договором і надане Агентством 
відновлення Мінфіну разом з листом про необхідність здійснення Запиту на виплату.

Періодичність здійснення вибірок бюджетних коштів Україною, в особі Міністра фінансів, не 
може перевищувати шість Запитів на виплату за Кредитним договором протягом будь‑якого ка‑
лендарного кварталу або більш як три Запити на виплату за Траншем кредиту протягом будь‑якого 
календарного кварталу.

Вибірка та повернення бюджетних коштів здійснюються відповідно до умов Субкредитного до‑
говору.

15. Бюджетні кошти відображаються як надання кредиту із спеціального фонду державного бю‑
джету у бухгалтерському обліку, фінансовій і бюджетній звітності у день їх вибірки від кредитора у 
сумі гривневого еквівалента вибраних коштів, розрахованого за офіційним курсом, установленим 
Національним банком на Дату вибірки. 

16. Замовник повертає бюджетні кошти на умовах, передбачених у субкредитному договорі, за 
рахунок коштів, які передбачаються за спеціальним фондом бюджетної програми 3111030 «Вико‑
нання боргових зобов’язань за запозиченнями, залученими державою або під державні гарантії на 
розвиток мережі автомобільних доріг загального користування», із джерелом наповнення такої 
програми з державного дорожнього фонду.

Повернення бюджетних коштів повинно відображатися за загальним фондом за бюджетною 
програмою 3511630 «Повернення позик, наданих для фінансування проектів розвитку за рахунок 
коштів, залучених державою».

Контроль за поверненням бюджетних коштів здійснюється відповідно до законодавства Укра‑
їни.

17. З метою відображення у бухгалтерському обліку, фінансовій та бюджетній звітності опе‑
рацій у частині фінансування та кредитування державного бюджету за рахунок бюджетних коштів 
за зазначеною бюджетною програмою Мінфін (або Боргове агентство, до якого перейдуть права і 
обов’язки Мінфіну у сфері управління державним боргом та гарантованим державою боргом) не 
пізніше 1 числа місяця, що настає за звітним:

надає Агентству відновлення інформацію про фактичний стан використання коштів Позики, за‑
лученої відповідно до Кредитного договору, за формою згідно з додатком;

надає Казначейству розпорядження на відображення операцій за спеціальним фондом держав‑
ного бюджету в частині здійснення державних запозичень.

Інформація подається у разі наявності у звітному місяці використання бюджетних коштів.
18. Казначейство на виконання поданих відповідно до пункту 17 цього Порядку розпоряджень 

забезпечує відображення операцій у частині здійснення державних запозичень органами Казначей‑
ства в обліку та звітності про виконання бюджетів. Відображення витрат в обліку виконання спеці‑
ального фонду державного бюджету за відповідними кодами бюджетної класифікації здійснюєть‑
ся органами Казначейства в установленому законодавством порядку.

19. Відображення у бухгалтерському обліку та звітності інформації про отримані (створені) обо‑
ротні та необоротні активи, виконані роботи та надані послуги, а також відкриття рахунків, реєстра‑
ція, облік бюджетних зобов’язань в органах Казначейства та проведення операцій, пов’язаних з ви‑
користанням бюджетних коштів, здійснюються в установленому законодавством порядку. 

20. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних ко‑
штів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установлено‑
му законодавством порядку. 

Додаток 
до Порядку

ІнФОРМаЦІя 
про фактичний стан використання кредиту, залученого Україною відповідно до Кредитного 
договору від 30 грудня 2022 р. № CIE/BC/Ukraine/0020016818, укладеного між Україною,  

в особі Міністра фінансів України як позичальником, Citibank Europe PLC (філія у Сполученому 
Королівстві) як агентом та Citibank N.A. (лондонська філія) як організатором та окремими іншими 

фінансовими установами як первинними кредитодавцями 

Станом на  ____________ 20__ р.  

Постачальник

Дата 
платежу

Валю‑
та пла‑
тежу

Сума у 
валюті 
позики, 

євро

Курс євро 
до гривні, 
встановле‑
ний Наці‑
ональним 

банком

Сума в 
національ‑
ній валюті, 

гривень

Коди бюджетної  
класифікації згідно з 

найме‑
нуван‑

ня

дата і но‑
мер конт‑
ракту/ ра‑

хунка

КПКВК ККК

_____________________________ 
(посада*)

_______________ 
(підпис)

______________________ 
(власне ім’я та прізвище)

____ ____________________ 20__ р  .

__________
* Зазначається відповідна посадова особа Мінфіну (або Боргового агентства, до якого перейдуть права і обов’язки 

Мінфіну у сфері управління державним боргом та гарантованим державою боргом). 

пОвІДОМЛЕння 
про зміну антидемпінгових заходів щодо імпорту 
в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих 

сталей походженням з Республіки Білорусь
Відповідно до Закону України «Про захист національного товаровиробника від демпінгового 

імпорту» (далі — Закон) Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі (далі — Комісія) рішенням 
від 02.12.2019 № АД‑430/2019/4411‑03 застосувала остаточні антидемпінгові заходи щодо імпор‑
ту в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь та 
Республіки Молдова.

За вимогою публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» (далі — заявник) 
рішенням Комісії від 24.09.2021 № АД‑509/2021/4411‑03 порушено проміжний перегляд антидем‑
пінгових заходів щодо імпорту в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походжен‑
ням з Республіки Білорусь (далі — перегляд).

Період дослідження: 2 квартал 2017 року — 1 півріччя 2021 року.
Період перегляду: 2 півріччя 2020 року — 1 півріччя 2021 року.
Відповідно до вимог Закону Комісія розглянула подані Міністерством економіки України (далі 

— Мінекономіки) звіт та матеріали про результати перегляду та встановила:
рівень застосованих остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну прутків з вуг‑

лецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь є недостатнім для запобі‑
гання демпінгу, який заподіює шкоду;

імпорт в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Бі‑
лорусь продовжує здійснюватися за демпінговими цінами, а рівень демпінгової маржі значно зріс;

методологія, на підставі якої Мінекономіки розрахувало демпінгову маржу та ставку антидем‑
пінгового мита, є обґрунтованою та відповідає вимогам Закону;

мали місце зміни обставин, що стосуються шкоди, а саме збільшення обсягів та зниження рів‑
ня цін демпінгового імпорту в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походжен‑
ням з Республіки Білорусь;

існує ймовірність значного зростання обсягів демпінгового імпорту в Україну прутків з вуглеце‑
вої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь, що загрожуватиме нанесенням 
істотної шкоди національному товаровиробникові в подальшому;

національні інтереси потребують зміни антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну прутків 
з вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь.

Зважаючи на зазначене та керуючись нормами статей 18 та 20 Закону, Комісія прийняла рішен‑
ня від 13.07.2023 № АД‑551/2023/441‑01 «Про зміну антидемпінгових заходів щодо імпорту в Укра‑
їну прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь», згідно з 
яким вирішила змінити остаточні антидемпінгові заходи щодо імпорту в Україну прутків з вуглеце‑
вої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь, застосовані рішенням Комісії 
від 02.12.2019 № АД‑430/2019/4411‑03 «Про застосування остаточних антидемпінгових заходів що‑
до імпорту в Україну прутків з вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Бі‑
лорусь та Республіки Молдова», виклавши пункт 2.4 зазначеного рішення Комісії в такій редакції:

«2.4 Розмір ставки остаточного антидемпінгового мита на імпорт в Україну товару, зазначено‑
го в пункті 1 цього рішення, становить: 

для виробника/експортера ВАТ »Білоруський металургійний завод — керуюча компанія хол‑
дингу «Білоруська металургійна компанія» (ВАТ «БМЗ») (вул. Промислова, 37, м. Жлобин, Гомель‑
ська область, Республіка Білорусь, 247210) — 47,31 %;

для ЗАТ «Торговий Дім БМЗ‑Балтія» (вул. Металісту, 10, Шяуляй, Литва, LT‑78151) («Trading 
House BMZ‑Baltiya» СJSC, Lithuania, LT‑78151, Shaylay city, Metalisty Street, 10) — експортера прут‑
ків з вуглецевої та інших легованих сталей, вироблених ВАТ «Білоруський металургійний завод — 
керуюча компанія холдингу «Білоруська металургійна компанія» (ВАТ «БМЗ») — 47,31 %;

для інших виробників та експортерів товару походженням з Республіки Білорусь — 79,27 %;
для виробника/експортера ВАТ «Молдавський металургійний завод» (ВАТ «ММЗ») (вул. Інду‑

стріальна, 1, м. Рибниця, Республіка Молдова, 5500) — 13,80 %;
для інших виробників та експортерів товару походженням з Республіки Молдова — 35,37 %.».
Рішення Комісії від 13.07.2023 № АД‑551/2023/441‑01 набирає чинності через 30 днів з дня опу‑

блікування цього повідомлення.
Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі

пОвІДОМЛЕння 
про припинення проміжного перегляду 

антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну солі 
кухонної виварної ґатунку екстра походженням  

з Республіки Білорусь
13 липня 2023 року Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі (далі – Комісія) розглянула ін‑

формацію Міністерства економіки України та, за результатами розгляду, керуючись нормами ста‑
тей 16 та 20 Закону України «Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпор‑
ту», прийняла рішення № АД‑552/2023/441‑03, яким припинила проміжний перегляд антидемпінго‑
вих заходів щодо імпорту в Україну солі кухонної виварної ґатунку екстра походженням з Республі‑
ки Білорусь, порушений згідно з рішенням Комісії від 06 грудня 2021 року № АД‑515/2021/4411‑03.

Рішення Комісії від 13.07.2023 № АД‑552/2023/441‑03 набирає чинності з дня опублікування 
цього повідомлення.

Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі

пОвІДОМЛЕння 
про внесення змін до рішення Міжвідомчої комісії  

з міжнародної торгівлі від 21.09.2020  
№ аД-465/2020/4411-03

Відповідно до Закону України «Про захист національного товаровиробника від демпінгового ім‑
порту» Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі (далі — Комісія) розглянула матеріали Міністер‑
ства економіки України та прийняла рішення від 13.07.2023 № АД‑553/2023/441‑01 «Про внесення 
змін до рішення Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі від 21.09.2020 № АД‑465/2020/4411‑03», 
згідно з яким вирішила:

викласти пункт 1 рішення Комісії від 21.09.2020 № АД‑465/2020/4411‑03 у такій редакції: 
«Застосувати остаточні антидемпінгові заходи щодо імпорту в Україну товару походженням з 

Китайської Народної Республіки, що має такий опис:
вироби з чорних металів, з різьбою (гвинти, болти та гайки), а саме: 
болти (гвинти) з шестигранним шліцом (внутрішнім шестигранником) діаметром від 6 мм до 

20 мм (включно) (за виключенням гвинтів «Конфірмат», технічні характеристики та зовнішній ви‑
гляд яких наведені в додатку), що класифікуються за кодом ех7318 15 68 90 згідно з УКТ ЗЕД; 

болти з шестигранною головкою діаметром від 6 мм до 30 мм (включно), що класифікуються 
за кодом ех7318 15 82 90 згідно з УКТ ЗЕД; 

болти з шестигранною головкою або шестигранною головкою та фланцем діаметром від 6 мм 
до 30 мм (включно), що класифікуються за кодом ех7318 15 88 90 згідно з УКТ ЗЕД; 

болти (гвинти) з квадратним підголовком або вусом, діаметром від 6 мм до 20 мм (включно), 
що класифікуються за кодом ех7318 15 95 90 згідно з УКТ ЗЕД; 

гайки шестигранні або шестигранні з фланцем діаметрами від 6 мм до 12 мм (включно), від 
14 мм до 36 мм (включно), що класифікуються за кодами ех7318 16 92 90, ех7318 16 99 90 згід‑
но з УКТ ЗЕД.

Позначка «ex» поряд із класифікаційним кодом означає, що антидемпінгове мито застосовуєть‑
ся виключно до товарів, опис яких визначено в рішенні.»;

доповнити рішення Комісії від 21.09.2020 № АД‑465/2020/4411‑03 додатком (додається).
Рішення Комісії від 13.07.2023 № АД‑553/2023/441‑01 набирає чинності з дня опублікування 

цього повідомлення.

Додаток 
до рішення Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі 

від 21.09.2020 № АД‑465/2020/4411‑03

Зовнішній вигляд та технічні характеристики гвинтів «Конфірмат»

вид
Діаметр 

хвостови-
ка, мм

Діаметр 
різьби, мм

Довжина 
(L), мм Матеріал

З потайною голівкою  
та внутрішнім  
шестигранником SW4

7,0

6,3
50,0 Сталь оцинкована
90,0 Сталь оцинкована

7,0

38,0 Сталь оцинкована

50,0 Сталь / Сталь оцин‑
кована

60,0 Сталь оцинкована

70,0 Сталь / Сталь  
оцинкована

З циліндричною голівкою  
та внутрішнім  
шестигранником SW4

7,0 7,0 50,0 Сталь / Сталь  
оцинкована

Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі
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оголошення

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає Чернишову І. О., як обвинувачену у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове засідання по кримінальній справі 205/8840/22, 
котре відбудеться 08.08.2023 року о 10.00 годині у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Ка-
мінь, вул. Коробова, 6, каб. 117.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника 
юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, 
потерпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також 
представника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповнова-
женого органу з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України.

___________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Сагіра Віталія Леонідовича, 19.12.1986 ро-

ку народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 
КК України, яке відбудеться 08 серпня 2023 року об 11 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дні-
про, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені статтею 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — стат-
тею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх пред-
ставників, та також представника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України.

___________________________________________
В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у кримі-

нальному провадженні № 12022050000000370, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13 квітня 2022 
року за обвинуваченням Аксьоненко Людмили Вікторівни, 13 червня 1967 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа № 204/10737/22, провадження № 1-кп/204/873/22).

Обвинувачена Аксьоненко Людмила Вікторівна викликається в судове засідання на 08 серпня 2023 року о 15 годи-
ні 00 хвилин у приміщення Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі 
Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О. О.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Вечірко Ігоря В’ячеславовича, 07.12.1991 

року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 263 
КК України, яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 10 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дні-
про, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені статтею 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — стат-
тею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх пред-
ставників, та також представника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації експерта — статтею 327 КПК України.

___________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Долинську Світлану Іванівну, 19.11.1973 ро-

ку народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 10 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, 
м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені статтею 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — стат-
тею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх пред-
ставників, та також представника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації експерта — статтею 327 КПК України.

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська 
викликає в якості обвинуваченої Корону Людми-
лу Олександрівну, 11.03.1953 року народження, 
що проживає за адресою: Донецька область, Ма-
ріупольський район, смт Сартана, вул. Жовтнева, 
буд. 24А, у підготовче судове засідання по кримі-
нальному провадженню № 12022050000000626 від 
07.07.2022 (справа № 203/1207/23, провадження  
№ 1-кп/0203/509/2023) за обвинувальним актом, 
складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться о 09 годині 00 хви-
лин 08 серпня 2023 р. за адресою: м. Дніпро, вул.  
В. Антоновича, буд. 59, каб. 307, зал. 6. 

Суддя Л. Л. Шрамко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

 Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.07.2023 (судова справа  
№ 201/8205/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42023132580000019 від 13.01.2023 стосовно підозрюваного Жучинського Сергія Олексійовича, 08.02.1961 р.н., 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у КП 

№ 42023132580000019 від 13.01.2023 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК 
України, підозрюваний Жучинський Сергій Олексійович, 08.02.1961 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська 
обл., Старобільський р-н, смт Новопсков, вул. Шкільна, буд. 16, викликається о 10:00 на 07.08.2023, 08.08.2023, 
09.08.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташуван-
ня) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному 
провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам не-
обхідно з’явитися о 10:00 на 10.08.2023, 11.08.2023, 14.08.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокаці-
єю у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою 
для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК Украї-
ни (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП  
№ 42023132580000019 від 13.01.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

Покровський районний суд Дніпропетровської об-
ласті викликає Меженську Інну Іванівну, 22.08.1976 
року народження, яка є обвинуваченою у кримі-
нальному провадженні №42022132580000117 від 
01.09.2022 року, за ознаками кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, на 08.08.2023 року о 09:20 годині, до Покров-
ського районного суду Дніпропетровської області по 
вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покров-
ське, під головуванням судді Лукінової К. С. (теле-
фон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпропетровської 
області повідомляє обвинувачену Сивокінь Кі-
ру 0легівну, 17.12.1989 року народження, що су-
дове засідання по кримінальному провадженню 
№42022132580000131 від 23.09.2022 року за обви-
нуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відбудеться 
08.08.2023 року о 08 годині 40 хвилин у залі судово-
го засідання Покровського районного суду Дніпро-
петровської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське, під головуванням судді 
Лукінової К. С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпропетровської 
області повідомляє обвинувачену Рибалку Ната-
лію Петрівну, 19.02.1971 року народження, що су-
дове засідання по кримінальному провадженню 
№42022132580000138 від 05.10.2022 року за обви-
нуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 
08.08.2023 року о 08 годині 50 хвилин у залі судово-
го засідання Покровського районного суду Дніпро-
петровської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське, під головуванням судді 
Лукінової К. С. (телефон (05638)2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова у складі головуючого судді Мисько Х. М. , судді 
Кротової О. Б., судді Мироненко Л. Д. знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Мордві-
нова Сергія Володимировича, 01 жовтня 1974 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 Кримінального кодексу України.

Повідомляємо, що розгляд даної справи судом призначено на 14 серпня 2023 року о 09 год. 50 хв.; 02 
жовтня 2023 року об 11 год. 00 хв.; 13 жовтня 2023 року об 11 год. 00 хв. у приміщенні Галицького район-
ного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 6 кабінет).

Попереджаємо Мордвінова Сергія Володимировича, 01 жовтня 1974 року народження, зареєстровано-
го за адресою: вул. Кірова, 153, кв. 28, м. Донецьк Донецької обл., що у випадку Вашої неявки у судове за-
сідання на вищевказану дату та час, справу буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних до-
казів у матеріалах справи.

____________________________________________
У провадженні Галицького районного суду м. Львова у складі головуючого судді Зубачик Н. Б. перебу-

ває кримінальне провадження за обвинуваченням Рибалки О. В., 03.07.1980 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 Кримінального ко-
дексу України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання призначено на 08 серпня 2023 року об 11 годині 00 хви-
лин у приміщенні Галицького районного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 по-
верх, 16 кабінет).

Попереджаємо Рибалку Олександра Валентиновича, 03.07.1980 року народження, зареєстрованого за 
адресою: Луганська обл., Луганський район, смт Новосвітлівка, вул. Лісна, буд. 4, що у випадку Вашої не-
явки у судове засідання на вищевказану дату та час, справу буде розглянуто за Вашої відсутності на під-
ставі наявних доказів у матеріалах справи.

____________________________________________
У провадженні Галицького районного суду м. Львова у складі головуючого судді Мисько Х. М. , судді Зу-

бачик Н. Б., судді Мироненко Л. Д. знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Коваленка Ві-
ктора Олександровича, 03 липня 1980 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 Кримінального кодексу України.

Повідомляємо, що розгляд даної справи судом призначено на 07 серпня 2023 року об 11 год. 00 хв. 
та 11 серпня 2023 року об 11 год. 00 хв. у приміщенні Галицького районного суду м. Львова за адресою:  
м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 6 кабінет).

Попереджаємо Коваленка Віктора Олександровича, 03 липня 1980 року, зареєстрованого за адресою: 
пер. Димитрова, 20, м. Луганськ Луганської обл., що у випадку Вашої неявки у судове засідання на ви-
щевказану дату та час, справу буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у матері-
алах справи.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпро-

петровська від 28.07.2023 (справа № 201/8156/23) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №42022132580000139 від 05.10.2022, стосовно  
підозрюваної Тарабановської Олени Михайлівни, 19.04.1977 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
У зв’язку із ухваленням 28.07.2023 слідчим суддею рішення про 

здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №42022132580000139 від 05.10.2022 за ч. 5  
ст. 111-1КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК 
України, підозрювана Тарабановська Олена Михайлівна, 19.04.1977 
р.н., зареєстрована: Луганська обл., Старобільський р-н, смт Мар-
ківка, вул. Центральна, б. 24/7, викликається об 11:00 на 07.08.2023, 
09.08.2023, 11.08.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, б. 7, каб. 131 
(місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а та-
кож для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримі-
нальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується за-
вершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися об 
11:00 на 14.08.2023, 15.08.2023, 16.08.2023 до СВ 3 управління ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою 
для отримання повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів 
іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №42022132580000139 
від 05.10.2022 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. 
ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при-
воду, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального су-
дового розгляду.

Прокурор групи прокурорів у кримінальному  
провадженні — перший заступник керівника Старобільської 

окружної прокуратури Луганської області Євген СУКАЧ

Інформація про висновок  
з оцінки впливу на довкілля  

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА»

Відповідно до ч. 4 ст. 4 ЗУ «Про оцінку впливу на 
довкілля», ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМПАНІЯ 
«НАДЕЖДА» інформує, що 28.07.2023 р., Міністер-
ством захисту довкілля та природних ресурсів Укра-
їни було видано висновок з оцінки впливу на довкіл-
ля №21/01-20233110417/1 планованої діяльності 
«Реконструкція існуючої АЗС в автозаправний комп-
лекс (АЗК) за адресою: Полтавська область, Мирго-
родський район, смт Шишаки, вул. К. Осьмака, 156», 
та вважає допустимим провадження планованої ді-
яльності з огляду на нижченаведене, а саме на те, 
що: на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впли-
вів на компоненти довкілля (ґрунти та геологічне се-
редовище, атмосферне повітря, водне середовище, 
рослинний і тваринний світ, природно-заповідний 
фонд, клімат і мікроклімат, соціальне та техногенне 
середовище) сукупний вплив планованої діяльності 
є допустимим; за результатами аналізу звіту з оцінки 
впливу на довкілля встановлено, що основний вплив 
планованої діяльності очікується на ґрунт, геологіч-
не, повітряне та водне середовища. При виконанні 
екологічних умов, встановлених для планованої ді-
яльності, зазначені впливи на компоненти довкілля 
можуть характеризуватись як екологічно допустимі.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності – 20233110417.

З матеріалами висновку з оцінки впливу на до-
вкілля у повному обсязі можна ознайомитися за за-
питом в Міністерстві захисту довкілля та природних 
ресурсів України за адресою: 03035, Київ, вул. Ми-
трополита Василя Липківського, 35.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
 про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування  

стосовно підозрюваного Корчагіна А. В.
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 31.07.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-

ального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023000000000721 від 17.07.2023 стосовно Кор-
чагіна Андрія Васильовича, 07.01.1985 р.н., уродженця села Новософіївка, Снігурівського районну Миколаївської облас-
ті, українця, громадянина України, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вули-
ця Івана Богуна, квартира 38, будинок 72, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого  ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
підозрюваного Корчагіна А. В. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваного Корчагіна Андрія Васильовича, 07.01.1985 р.н., уродженця села Новософіївка, Снігурівського район-
ну Миколаївської області, українця, громадянина України, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вулиця Івана Богуна, квартира 38, будинок 72, у відповідності до ст.ст. 133,135, 297-5 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись 06.08.2023, 07.08.2023, 08.08.2023 о 09:00 до Головного слідчого управління Служби безпеки Укра-
їни за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 302, для завершення досудового розслідування, відкриття 
матеріалів, отримання обвинувального акту з додатками при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023000000000721 від 17.07.2023 в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 31.07.2023 у кримінальному 
провадженні № 22023011000000130 від 30.05.2023 із попередньою правовою кваліфікацією за ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Уржумова Наталя Валеріївна, 21.02.1972 ро-
ку народження, громадянка України, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в не-
законних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Уржумова Наталя Валеріївна, 21.02.1972 року народження, громадянка України, уродженка міста Сімферо-
поль, АР Крим, відповідно до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 
хв. до 18 год. 00 хв. 07.08.2023, 08.08.2023 та 09.08.2023 до слідчого управління Головного управління СБ Укра-
їни в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 14-А, каб. № 32) для повідомлення Вам про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та участі в слідчих 
та процесуальних діях у кримінальному провадженні № 22023011000000130 від 30.05.2023. Поважні причини не-
прибуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування при-
воду та здійснення спеціального досудового розслідування.
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оголошення

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинува-
ченої Микитюк Ольгу Андріївну для розгляду кримінального проваджен-
ня з дозволом на здійснення спеціального судового провадження, внесе-
ного в ЄРДР №62023080020000009 від 05.01.2023 року відносно Микитюк 
Ольги Андріївни, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, та повідомляє, що підготовче су-
дове засідання відбудеться 08.08.2023 о 16 год. 00 хв. в приміщенні Свято-
шинського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Ко-
ласа, 27а, каб. 218.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Суддя В. О. Коваль

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Разумовського Дмитра 
Миколайовича, 30.04.1973 року народження в судове засідання на 07 серп-
ня 2023 року на 10 годину 10 хвилин для участі у розгляді клопотання слід-
чого в ОВС 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ Украї-
ни в АР Крим Івахнюка О. С. про здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 22023011000000087 від 17.04.2023 року за 
підозрою Разумовського Дмитра Миколайовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. О. Кошиця, 5, каб. 202.

Суддя Андрій КУРИЛО

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Кір’якова Олександра 
Юрійовича, 29.06.1973 року народження, в судове засідання на 07 серпня 
2023 року о 10 годині 00 хвилин для участі у розгляді клопотання слідчо-
го — криміналіста 2 відділу слідчого управління Головного управління СБ 
України в АР Крим Журавель М. О. про здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за № 12022010000000028 від 16.06.2022 ро-
ку за підозрою Кір’якова Олександра Юрійовича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 436-2, ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 
КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 202. 

Суддя Андрій КУРИЛО

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове 
засідання Дяченка Олександра Володимировича, 21.11.1977 р.н., грома-
дянина України, уродженця м. Нижній Тагіл, Свердловської області, РФ, 
який зареєстрованого та проживає за адресою: Україна, АР Крим, Сімфе-
ропольський район, с. Перевальне, вул. Фруктова, 6, як обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, у кримінальному провадженні № 22023011000000082 внесено-
му 11 квітня 2023 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа  
№ 760/15736/23, провадження № 1-кп/760/2710/23, яке відбудеться 14 
серпня 2023 року об 11:15 год. в приміщенні суду за адресою: Україна,  
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М. В. Вишняк

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове 
засідання Грицая Валерія Миколайовича, 29.11.1969 р.н., громадянина 
України, уродженця м. Глобине, Полтавської області, який зареєстрова-
ний за адресою: Україна, АРК Крим, м. Сімферополь, вул. Футболістів, 20, 
та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Генера-
ла Яременко, 38, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 367 КК України, у кримінально-
му провадженні № 12018010000000027, внесеному 12 березня 2018 р. до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/15536/23, про-
вадження № 1-кп/760/2700/23, яке відбудеться 07 серпня 2023 року об 
11:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Головуючий суддя М. В. Вишняк

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Сліпченка Євгенія Олек-
сандровича як обвинуваченого на 12 год. 30 хв. 08 серпня 2023 року у справі 
за обвинуваченням Сліпченка Євгенія Олександровича, 12.03.1964 року на-
родження, який зареєстрований та проживає за адресою: АР Крим, м. Крас-
ноперекопськ, м-н, 10, буд. 4, кв. 44, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Ко-
шиця, 5, каб. 103.

Суддя Олена Козачук

Дарницький районний суд м. Києва викликає Гоголя Юрія Михайловича, 
02 січня 1963 року народження, який проживає за адресою: АР Крим, м. Се-
вастополь, вул. Суворова, 21, та обвинувачується у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче су-
дове засідання, що призначене на 08.08.2023 року о 12 год. 30 хв. Підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщен-
ня Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13.

Суддя М. С. Бондаренко

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Квача Олега Валентино-
вича, 07.03.1967 року народження, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, Козен-
ка Андрія Дмитровича, 03.08.1981 р.н., обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, Ли-
сова Олексія Володимировича, 23.02.1985 р.н., обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України, 
Кольцова Антона Вікторовича, 24.06.1973 р.н., обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК Укра-
їни, Гуськова Юрія Володимировича, 27.07.1985 р.н., обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК 
України, для участі в підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Полковніка Потєхіна, 14-а, о 10 
годині 30 хвилин 07 серпня 2023. Явка обвинувачених є обов’язковою. З 
моменту публікації даного оголошення обвинувачені вважаються належ-
ним чином повідомленими про місце і час судового засідання. У разі їх не-
явки розгляд кримінального провадження в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Єсауленко М. В.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове 
засідання Садаклієва Сергія Миколайовича, 20.11.1971 р.н., громадяни-
на України, уродженця м. Болград, Одеської області, який зареєстровано-
го та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Не-
красова, 9, кв. 42, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 42022162270000052, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 21 жовтня 2022 року, справа № 755/7434/23, провадження 
№ 1-кп/760/2701/23, яке відбудеться 07 серпня 2023 року об 11:00 год. 
в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоно-
са, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М. В. Вишняк

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове 
засідання Миколюка Сергія Павловича, 15.08.1968 року народження, гро-
мадянина України, уродженця м. Донецьк, місце реєстрації: Донецька об-
ласть, м. Дружківка, вул. Олега Кошового, 33, кв. 28. як обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 258-5 
КК України, у кримінальному провадженні №22021101110000051, спра-
ва №760/12161/23, провадження №1-кп/760/2555/23, яке відбудеться 08 
серпня 2023 року о 15:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна,  
м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк — заздалегідь повідомити про це суд.

ГІри собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбутгя на виклик передбачені ст. ст. 139, 140, 323 КПК 

України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені ст. 138 КПК 

України.
Суддя Бурлака О. В.

Дарницьким районним судом м. Києва 27.07.2023 року під головуван-
ням судді Заруби П. І. було розглянуто кримінальне провадження, відо-
мості про яке внесено до ЄРДР за № 42016000000002617 від 28.09.2016 
р., за обвинуваченням Бердієвої Барно Алимівни, 08.03.1995 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, з ухваленням вироку. За наслідками судового розгля-
ду в порядку ч. 3 ст. 323 КПК України Бердієву Барно Алимівну визнано 
винною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, та призначено їй покарання у вигляді позбавлення во-
лі строком на 12 (дванадцять) років з конфіскацією усього належного їй 
майна на праві власності.

Вирок може бути оскаржено у Київському апеляційному суді через 
Дарницький районний суд м. Києва протягом тридцяти днів з дня йо-
го проголошення. З повним текстом судового рішення можна ознайо-
митись у Єдиному реєстрі судових рішень за єдиним номером справи  
№ 753/11042/22.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-
ня Кулібабу Станіслава Євгеновича, 22.12.1981 року народження, гро-
мадянина України, уродженця м. Ленінград, РФ, який зареєстрований 
та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзер-
жинського, 10, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному про-
вадженні №62022030080000111, справа №760/10023/22, провадження  
№1-кп/760/2308/22, яке відбудеться 08.08.2023 року о 15:00 в приміщенні 
суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер те-
лефону для зв’язку + 380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 139, 140, 323 КПК 

України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені ст. 138 КПК 

України.
Головуючий суддя Г. Л. Сергієнко

ПовІсТка Про виклик обвинуваченого до суду

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 14.12.2022 ро-
ку суддею скубою а. в. була постановлена ухвала про здійснен-
ня спеціального судового провадження у кримінальному провадженні  
№ №22020000000000254 по обвинуваченню Єгорова Андрія Михайлови-
ча, 12.08.1962 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 437 КК України.

В судове засідання, яке відбудеться 08.08.2023 року о 13 год. 00 
хв., 05.09.2023 року о 10 год. 30 хв., 13.09.2023 року о 10 год. 00 хв., 
22.09.2023 року об 11 год. 00 хв., 02.10.2023 року о 10 год. 00 год., 
16.10.2023 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Дарницького районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17 ви-
кликається обвинувачений Єгоров Андрій Михайлович. 

Ухвала про здійснення спеціального судового провадження та інші до-
кументи, що підлягають врученню обвинуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 
ст. 323 КПК України, вручено захиснику.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

ПовІдоМленнЯ Про уХваленнЯ слІдчиМ суддеЮ судового рІШеннЯ 
Про ЗдІЙсненнЯ сПеЦІалЬного досудового роЗслІдуваннЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 28.07.2023 (судова справа № 201/8250/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000067 від 04.05.2022, стосовно підозрюваного Черв’яка Олек-
сандра Олександровича, 03.03.1989 року народження, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПовІсТка Про виклик ПІдоЗрЮваного
У зв’язку із ухваленням 28.07.2023 слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у КП № 42022132580000067 від 
04.05.2022 за ч. 7 ст. 111-1КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
КПК України, підозрюваний Черв’як Олександр Олександрович, 03.03.1989 ро-
ку народження, зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, 
вул. Мерцалова, буд. 8, викликається 07.08.2023 об 11:00, 09.08.2023 об 11:00, 
11.08.2023 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєро-
донецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце 
фактичного розташування)для допиту як підозрюваного, а також для проведен-
ня інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 14.08.2023 об 11:00, 
15.08.2023 об 11:00, 16.08.2023 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з 
дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа 
Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для отримання по-
відомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог  
ст. 290 КПК України(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000067 від 04.05.2022 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення гро-
шового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПовІдоМленнЯ Про уХваленнЯ слІдчиМ суддеЮ судового рІШеннЯ 
Про ЗдІЙсненнЯ сПеЦІалЬного досудового роЗслІдуваннЯ  

Та ПовІсТка Про виклик ПІдоЗрЮваного
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 28.07.2023 (судова справа № 201/8189/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42023132580000040 від 13.02.2023 стосовно підозрюваної Ченчик-Скороход 
Марини Миколаївни, 24.11.1983 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42023132580000040 
від 13.02.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України підозрювана Ченчик-Ско-
роход Марина Миколаївна, 24.11.1983 року народження, зареєстрована за адре-
сою: Луганська область, Старобільський район, с. Нижньопокровка, вулиця По-
льова, 12, викликається 14.08.2023 о 13:00, 16.08.2023 о 13:00, 18.08.2023 о 
13:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченка, буд. 7, кім. 131 (місце фактичного 
розташування) для допиту як підозрюваної, а також для проведення інших про-
цесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення до-
судового розслідування, Вам необхідно з’явитися 21.08.2023 о 13:00, 22.08.2023 
о 13:00, 23.08.2023 о 13:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у  
м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченка, буд. 7, кім. 
131 (місце фактичного розташування) для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 42023132580000040 від 
13.02.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення гро-
шового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПовІдоМленнЯ Про уХваленнЯ слІдчиМ суддеЮ судового рІШеннЯ 
Про ЗдІЙсненнЯ сПеЦІалЬного досудового роЗслІдуваннЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 28.07.2023 (судова справа № 201/8190/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000171 від 20.12.2022 стосовно підозрюваного Арабаджи Мак-
сима Борисовича, 19.01.1990 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПовІсТка Про виклик ПІдоЗрЮваного
У зв’язку із ухваленням 28.07.2023 слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000171 від 20.12.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 
підозрюваний Арабаджи Максим Борисович, 19.01.1990 року народження, за-
реєстрованого за адресою: Луганська область, Старобільський район, м. Ста-
робільськ, квартал Ватутіна, буд. 67, кв. 34, викликається 07.08.2023 о 13:00, 
09.08.2023 о 13:00, 11.08.2023 о 13:00 до слідчого відділу 3 управління (з дис-
локацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шев-
ченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюва-
ного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення до-
судового розслідування, Вам необхідно з’явитися 14.08.2023 о 13:00, 16.08.2023 
о 13:00, 18.08.2023 о 13:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у 
м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 
131 (місце фактичного розташування) для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 42022132580000171 від 
20.12.2022 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення гро-
шового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.
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Печерський районний суд м. Києва викликає Попо-
ва Валентина Івановича, 30.11.1984 року народження, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 08 серпня 
2023 року о 12 год. 30 хв. Явка обвинуваченого до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Підготовче судове засідан-
ня відбудеться в приміщенні Печерського районного 
суду м. Києва за адресою: 01601, м. Київ, вул. Володи-
мирська, 15, каб. № 209, під головуванням судді борт-
ницької в. в., судді остапчук Т. в., бусик о. л. У разі не-
явки обвинуваченого до суду оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Святошинський районний суд міста Києва викликає у 
якості обвинуваченого Мєркотан Сергія Володимирови-
ча для розгляду кримінального провадження з дозво-
лом на здійснення спеціального судового проваджен-
ня внесеного до СРДР за № 62022000000000626 від-
носно Мєркотан Сергія Володимировича, обвинуваче-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1  
ст. 408 КК України, та повідомляє, що судове засідан-
ня відбудеться 08.08.2023 oб 11 год. 00 хв. в приміщен-
ні Святошинського районного суду міста Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Бандура І. С.

ПовІсТка Про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 

що 31.01.2023 року суддею скубою а. в. була по-
становлена ухвала про здійснення спеціального су-
дового провадження у кримінальному провадженні  
№ №42022102020000048 по обвинуваченню Туру-
льова Юрія Валерійовича, 05.06.1973 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України. В судове засідання, яке відбудеть-
ся 08.08.2023 року о 12 год. 30 хв. в приміщенні Дар-
ницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17, викликається обви-
нувачений Турульов Юрій Валерійович. 

Ухвала про здійснення спеціального судового прова-
дження та інші документи, що підлягають врученню об-
винуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК Укра-
їни, вручено захиснику.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, 5-А.

ПовІсТка Про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 

що 23.01.2023 року суддею скубою а. в. була по-
становлена ухвала про здійснення спеціального су-
дового провадження у кримінальному провадженні  
№ 42016000000002724 по обвинуваченню Берзіньш 
Валентини Степанівни, 01.01.1952 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України. В судове засідання, яке відбудеться 
08.08.2023 року о 12 год. 00 хв. в приміщенні Дарниць-
кого районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Севастопольська, 7/13, каб. 17, викликається обвинува-
чена Берзіньш Валентина Степанівна.

Ухвала про здійснення спеціального судового прова-
дження та інші документи, що підлягають врученню об-
винуваченій, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України, 
вручено захиснику.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, 5-А.

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/1943/2023 відносно Шевчука Олександра 
Євгеновича за ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 4 ст. 189, ч. 1  
ст. 14, ч. 4 ст. 28, ч. 4 ст. 189, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 358 КК 
України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться: 07.08.2023 о 14-00 в при-
міщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. 
510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Т. В. Овсеп’ян

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Малиновського Дмитра Анатолійовича, 18.04.1982 року 
народження, в якості обвинуваченого в судове засідання 
по кримінальному провадженню №12016160480000240 
внесеному до ЄРДР 22.01.2016 року, за обвинувачен-
ням Малиновського Дмитра Анатолійовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 190, ч. 3 ст. 209 КК України, яке призначено на 10 
год. 00 хв. 07 серпня 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Малиновського Дмитра Анатолі-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 190, ч. 3 ст. 209 КК України.

Суддя О. В. Мєлєшак

Оболонський районний суд міста Києва викликає об-
винуваченого Барбарука Юрія Юрійовича, 01.02.1987 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
вул. Фрунзе, 36, с. Дивне, Новотроїцький р-н, Херсон-
ська обл.), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 14,  
ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 12:00. Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Судове засідання від-
будеться в приміщенні Оболонського районного суду 
міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 
2є, зал судових засідань №15, під головуванням суд-
ді родіонова с. о., судді: белоконна І. в., диба о. б.  
У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Долгополова Андрія Миколайовича, 15.02.1959 р.н., 
в якості обвинуваченого в судове засідання по кримі-
нальному провадженню № 22021011000000052, внесе-
ному до ЄРДР 17.11.2021 року, відносно Долгополова 
Андрія Миколайовича за ч. 1 ст. 438 КК України. Одно-
часно повідомляємо, що судом призначено судове за-
сідання на підставі обвинувального акта у кримінально-
му провадженні, за яким висунуте обвинувачення Дол-
гополому Андрію Миколайовичу за ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, у відкритому судовому засіданні на 14 годину 00 
хвилин 08 серпня 2023 року, про що повідомити заці-
кавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Долгополова Андрія Микола-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Суддя В. В. Бугіль

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра-
ва №761/13809/23 за обвинуваченням Заплави Лідії 
Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42016000000002739. Шевченківський районний суд 
м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищев-
казаному кримінальному провадженню відбудеться 8 
серпня 2023 року о 12 год. 00 хв. в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Голуб О. А.

У провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Туробової Ганни Сергіївни, 10.08.1969 року народжен-
ня, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку 
з чим, в судове засідання викликається Туробова Ганна 
Сергіївна, 10.08.1969 року народження, обвинувачена у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 08 серпня 
2023 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Солом’янського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Мак-
сима Кивоноса, 25, під головуванням судді Застрож-
нікової к. с. У разі неявки обвинуваченої, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження.

У провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Лисака Ігоря Миколайовича, 05.08.1980 року наро-
дження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 112, ч. 3 ст. 258, ч. 2 
ст. 263-1, ч. 1 ст. 263 КК України. У зв’язку з чим, в су-
дове засідання викликається Лисак Ігор Миколайович, 
05.08.1980 року народження, обвинувачений у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 112, ч. 3 ст. 258, ч. 2 ст. 263-1, ч. 1 ст. 263 КК Украї-
ни, яке відбудеться 07 серпня 2023 року о 12 год. 00 хв. 
в приміщенні Солом’янського районного суду м. Киє-
ва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кивоноса, 25, під 
головуванням судді Застрожнікової к. с. У разі неявки 
обвинуваченого дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Бражніка Ігоря Сергійовича, 21.04.1986 
року народження (місце реєстрації: АР Крим, м. Се-
вастополь, вул. Меньшикова, 19, кв. 34), у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 07 серпня 2023 р. о 12 год. 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінально-
го провадження відбудеться в приміщенні Подільсько-
го районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, 
вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням судді каз-
миренко л. B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

В провадженні Шевченківського районного суду м. 
Києва перебуває кримінальне провадження, справа 
№761/11234/23 за обвинуваченням Крамаренко Артема 
Олександровича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслідувань 
за №22023000000000263. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по ви-
щевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся 8 серпня 2023 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О. А. Голуб

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09 годи-
ні 30 хвилин 08 серпня 2023 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, 
обвинуваченого Кацюка Владислава Олександровича, 
15.08.2001 р.н., в рамках кримінального провадження 
№ 42022100000000179, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 09 травня 2022 року, за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Є. В. Сидоров

ПовІсТка Про виклик обвинуваченого до суду

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 
що 24.10.2022 року суддею скубою а. в. була по-
становлена ухвала про здійснення спеціального су-
дового провадження у кримінальному провадженні  
№ 22020011000000010 по обвинуваченню Харути Ми-
коли Петровича, 24.03.1957 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України.

В судове засідання, яке відбудеться 07.08.2023 ро-
ку о 10 год. 00 хв. в приміщенні Дарницького районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастополь-
ська, 7/13, каб. 17 викликається обвинувачений Харута 
Микола Петрович. 

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, 5-А.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Трубнікова Юрія Леонідовича як обвинуваченого на 11 
год. 00 хв. 8 серпня 2023 року у справі за обвинувачен-
ням Трубнікова Юрія Леонідовича, 21.10.1962 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (в ре-
дакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 «Про 
внесення змін до Кримінального кодексу України») за 
адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 5.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Федосєєв С. В.

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра-
ва №761/10580/23 за обвинуваченням Гайфутдінової 
Інги Амурівни у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслідувань 
за №22023000000000206. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по ви-
щевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся 8 серпня 2023 року об 11 год. 30 хв. в приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя О. А. Голуб

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра-
ва №761/17411/23 за обвинуваченням Ленька Яросла-
ва Ігоровича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 111 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42022010000000129. Шевченківський районний суд 
м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищев-
казаному кримінальному провадженню відбудеться 8 
серпня 2023 року о 12 год. 15 хв. в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О. А. Голуб

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження, справа 
№761/2993/23 за обвинуваченням Корольова Олексія 
Леонідовича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслідувань 
за №62022100130000942. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по ви-
щевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся 8 серпня 2023 року об 11 год. 15 хв. в приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О. А. Голуб

Голосіївський районний суд міста Києва викли-
кає обвинуваченого Носатова Олександра Михайлови-
ча, 27.03.1963 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. Ушакова, буд. 2, м. Калінінград, Ро-
сійська Федерація), у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110, ч. 4  
ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся о 10 годині 30 хвилин 07 серпня 2023 року. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове 
засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського ра-
йонного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, 
вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №33. головуючий 
суддя дмитрук наталія Юріївна. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. 

Шавешову Рамазу Сергійовичу
м. Київ, вул. Ш. Алейхема, 13, кв. 14

м. Київ, вул. Берлінського, 20, кв. 116

ПовІдоМленнЯ Про роЗглЯд ПровадженнЯ

Печерський районний суд м. Києва повідомляє про роз-
гляд кримінального провадження №120151000600004332 
від 29.06.2015 за обвинуваченням Шавешова Рамаза Сергі-
йовича, 21.04.1977 р.н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5. ст. 185, ч. 2 ст. 185 КК Укра-
їни, в якому буде вирішуватись питання про залучення за-
хисника обвинуваченому Шавешову Рамазу Сергійовичу.

Судове засідання відбудеться 08 серпня 2023 року о 13 
год. 45 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. 
Києва за адресою: вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601, 
каб. 204, головуючий суддя Шапутько с. в., судді, які вхо-
дять до складу суду, — остапчук Т. в. та Ільєва Т. г.

Деснянський районний суд м. Києва викликає в су-
дове засідання обвинувачену Захарову Катерину Пав-
лівну, 11.03.1977 року народження (останнє відоме 
місце проживання: АР Крим, м. Керч, вул. Козлова, 5,  
кв. 23), у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідан-
ня, яке відбудеться о 14 год. 30 хв. 07 серпня 2023 ро-
ку, відносно якої ухвалено рішення про здійснення 
спеціального судового провадження. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, пр. Червоної калини, 5-В, каб. 46 (зал 
№9), під головуванням судді журавської о. в.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням. 

Деснянський районний суд м. Києва викликає в під-
готовче судове засідання обвинуваченого Золотих Ва-
лерія Миколайовича, 26.06.1974 року народження 
(останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімфе-
рополь, вул. Лермонтова, 20, кв. 86, а також м. Київ, 
вул. Гмирі, 12-Б, кв. 445), у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 4 ст. 260 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся о 14 год. 00 хв. 07 серпня 2023 року. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної калини, 
5-В, каб. 46 (зал №9), під головуванням судді журав-
ської о. в.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням. 

оголоШеннЯ Про виклик до суду
Святошинський районний суд міста Києва викликає 

у якості обвинуваченого Надточаєва Василя Михайлов-
ча для розгляду кримінального провадження з дозво-
лом на здійснення спеціального судового проваджен-
ня, внесеного до ЄРДР за №62021080030000047 від-
носно Надточаєва Василя Михайловча, обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, та повідомляє, 
що судовий розгляд кримінального провадження відбу-
деться 07.08.2023 р. о 10 год. 00 хв. в приміщенні Свя-
тошинського районного суду міста Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-А, каб. 217.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а розгляд 
кримінального провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя А. В. Гаврищук
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оголошення
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 07.07.2023 ро-

ку було постановлено про призначення обвинувального акта у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за № 62023080030000256 від 
27.06.2023 року, за обвинуваченням Качуровського Сергія Миколайовича, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовче судове засідання призначено об 11:00 год. 07.08.2023 р., об 
11:30 год. 16.08.2023 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Мая-
ковського, 6/29, зал № 203. Розгляд кримінального провадження здійснюється 
головуючим суддею Черниш О. Л.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Качуровсько-
го Сергія Миколайовича, 31.12.1975 р.н., останнє відоме місце проживання: м. 
Херсон, вул. Карбишева, 22, кв. 162, для участі у розгляді кримінального про-
вадження № 766/999/23 у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), 
передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, у якості обвинуваченого.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ, що по-
свідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження згідно зі ст. 323 КПК України.

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 07.07.2023 
року було постановлено про призначення обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №62023080030000257 
від 27.06.2023 року, стосовно Кирилюка Вадима Олександровича, 04.02.1997 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено о 09-15 год. 07.08.2023 р., о 10-30 
год. 16.08.2023 р. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковсько-
го, 6/29, зал № 203. Розгляд кримінального провадження здійснюється голо-
вуючим суддею Черниш О. Л.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Кирилюка Ва-
дима Олександровича, 04.02.1997 р.н., останнє відоме місце проживання: Хер-
сонська область, Бериславський район, с. Шляхове, вул. Гагаріна, буд. 21, для 
участі у розгляді кримінального провадження № 766/998/23 у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
у якості обвинуваченого.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ, що по-
свідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження згідно зі ст. 323 КПК України. 

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 05.07.2023 ро-
ку було постановлено про призначення обвинувального акта у кримінально-
му провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №22022230000000324 від 
18.08.2022 року, стосовно Шкляра Дмитра Ароновича, 22.01.1972 р.н., у вчи-

ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111-2 
КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено о 10-30 год. 07.08.2023 р., о 10-00 
год 17.08.2023 р.у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 
6/29, зал № 203. Розгляд кримінального провадження здійснюється головую-
чим суддею Черниш О. Л.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Шкля-
ра Дмитра Ароновича, 22.01.1972 р.н., останнє відоме місце проживання:  
м. Херсон, вул. І. Вазова, 5, кв. 32, для участі у розгляді кримінального про-
вадження № 766/973/23 у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, у якості обвинуваченого.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ, що по-
свідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження згідно зі ст. 323 КПК України.

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 07.07.2023 
року було постановлено про призначення обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 27.06.2023 року  
№ 62023080030000267, за обвинуваченням Корчевного Максима Леонідовича, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено об 11-30 год. 07.08.2023 року, об 11-
00 год. 16.08.2023 р. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяков-
ського, 6/29, зал № 203. Розгляд кримінального провадження здійснюється го-
ловуючим суддею Черниш О. Л.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Корчевно-
го Максима Леонідовича, 28.06.1989 р.н., останнє відоме місце проживання:  
м. Херсон, вул. Чорноморська, буд. 32, кв. 48, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження № 766/1001/23 у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у якості обвинуваченого.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ, що по-
свідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження згідно зі ст. 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 10.07.2023 
року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №62023080030000271 від 
27.06.2023, за обвинуваченням Ложкіна Владислава Валерійовича, 09.04.1989 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, до підготовчого судового засідання та здійснити спеціальне судо-
ве провадження.

Підготовчі судові засідання призначено о 10-00 год. 09.08.2023 року, о 10-
00 год. 24.08.2023 року, о 10-00 год. 10.10.2023 у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №208.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонським міським судом Херсонської області викликаться Ложкін 
Владислав Валерійович, 09.04.1989 р.н., останнє відоме місце проживання: Ка-
ховка, вулиця Мелітопольська, буд. 175, для участі у розгляді кримінального 
провадження №766/997/23 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у якості обвинуваченого.

Суддя Ю. М. Єпішин

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ 
ОБВИНУВАЧЕНОЇ У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської обласі від 10.07.2023 ро-
ку було постановлене призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №62023080030000268 від 
27.06.2023, за обвинуваченням Кириченко Людмили Анатоліївни, 02.02.1986 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, до підготовчого судового засідання та здійснити спеціальне судо-
ве провадження.

Підготовчі судові засідання призначено о 10-40 год. 09.08.2023року, о 10-
40 год. 24.08.2023 року, о 10-40 год. 10.10.2023 у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №208.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонським міським судом Херсонської області викликається Кири-
ченко Людмила Анатоліївна, 02.02.1986 р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: Херсон, вулиця Ломоносова, буд. 116, для участі у розгляді кримінального 
провадження №766/1005/23 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у якості обвинуваченої.

Суддя Ю. М. Єпішин

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської обласі від 10.07.2023 
року було постановлене призначити обвинувальний акт у кримінально-
му провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №62023080030000270 
від 27.06.2023, за обвинуваченням Кумановського Євгенія Олександровича, 
24.05.1987 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання та здійснити спе-
ціальне судове провадження.

Підготовчі судові засідання призначено о 10-20 год. 09.08.2023 року, о 10-
20 год. 24.08.2023 року, о 10-20 год. 10.10.2023 у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №208.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Кумановсько-
го Євгенія Олександровича, 24.05.1987 р.н., останнє відоме місце проживання: 
Херсон, провулок Олешківський, буд. 37, для участі у розгляді кримінального 
провадження №766/989/23 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у якості обвинуваченого.

Суддя Ю. М. Єпішин

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинувачену у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Цунаєву Олену Мойсеївну, 13.01.1969 року народження, уродженки 
с. Волноград, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Фе-
дерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянки Російської Федерації, у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 16 год. 45 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченої Цунаєвої Олени Мойсеївної у підготовче судове засідання оголошення вважається належ-

ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинувачену у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Костенко Наталію Василівну, 09.08.1980 року народження, уроджен-
ки станиці Малотенгінської Краснодарськог краю, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи 
Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянки Російської Феде-
рації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 16 год. 55 хв. в залі судових засідань Терно-
пільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченої Костенко Наталії Василівни у підготовче судове засідання оголошення вважається належ-

ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Фєтісова В’ячеслава Олександровича, 20.04.1958 року народжен-
ня, уродженець м. Москва, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутат Державної Думи Федеральних Зборів Ро-
сійської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянки Російської Федерації, у підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 17 год. 05 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного 
суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченого Фєтісова В`ячеслава Олександровича у підготовче судове засідання, оголошення вва-

жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Фєдяєва Павла Михайловича, 23.05.1951 року народження, уроджен-
ця м. Кемерово, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської 
Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 17 год. 15 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного су-
ду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченого Фєдяєва Павла Михайловича у підготовче судове засідання оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Коткіна Сергія Миколайовича, 11.03.1956 року народження, уроджен-
ця с. Несь Ненецького автономного округу, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Феде-
ральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 17 год. 25 хв. в залі судових засідань Тернопіль-
ського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченого Коткіна Сергія Миколайовича у підготовче судове засідання оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Заводського районного суду міста Миколаєва від 21.07.2023 (справа №487/4347/23, прова-
дження №1-кс/487/2360/23), надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №42015150410000866 від 12.02.2015 за ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України, стосовно підозрюваного Завідея 
Федора Васильовича, 27.03.1982 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 
КК України.

Повний текст повідомлення розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повістка про виклики підозрюваного
У зв’язку із завершенням спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №42015150410000866 

від 12.02.2015 за ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України, підозрюваному Завідею Федору Васильовичу, 27.03.1982 р.н. 
(останнє відоме місце проживання: вул. Октябрська, 51, с. Перевальне, Сімферопольський р-н, АР Крим), необхідно 
з’явитися 09.08.2023 о 10:00 год., та 10.08.2023 о 10:00 год. до Миколаївської спеціалізованої прокуратури у військовій 
та оборонній сфері Південного регіону за адресою: Миколаївська область, м. Миколаїв, вул. Нікольська, 18а, каб. 5, для 
вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття 
матеріалів іншій стороні), а саме — для надання доступу до матеріалів кримінального провадження (до заступника ке-
рівника Першого слідчого відділу (з дислокацією у м. Миколаєві) Територіального управління Державного бюро розслі-
дувань, розташованого у місті Миколаєві Заставного Т. Ю.)

Також підозрюваному Завідею Ф. В. необхідно з’явитись 09.08.2023 о 10:00 год., 10.08.2023 о 10:00 год. за вищевка-
заною адресою для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розпис-
ки про їх отримання.

Повний текст повістки про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання Лебедя Олега Дмитрови-
ча, 13.02.1966 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Сімферополь, Кримської області, УРСР, 
який зареєстрований та проживає за адресою: Украї-
на, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Маршала Жукова, 
31, кв. 16, як обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
у кримінальному провадженні № 42016000000002451, 
внесеному 20.09.2016 р. до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань, справа № 760/13553/23, провадження  
№ 1-кп/760/2592/23, яке відбудеться 08 серпня 2023 
року об 11:00 год. в приміщенні суду за адресою: Укра-
їна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Головуючий суддя М. В. Вишняк

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викли-
кає у судове засідання обвинувачену Єфіменко Катери-
ну Володимирівну, 17.07.1992 року народження, у кри-
мінальному провадженні №22023000000000244, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
14.03.2023 року, за ознаками вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 08 серпня 
2023 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 501, 
вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І. М. Міхєєва

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Вас, Іванов Сергій Сергійович, як обвинуваченого на 12 
годину 00 хвилин 08 серпня 2023 року у справі за обви-
нуваченням Іванова Сергія Сергійовича, 17.04.1974 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адре-
сою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 47, для участі у су-
довому засіданні. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя Ю. В. Іваніна

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Федо-
рову Тетяну Павлівну, 30.03.1959 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Павленко 2, м. Сімферополь, АР Крим), у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у  
підготовче судове засідання, яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 12 год. 
30 хв. Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться 
в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 2,  
під головуванням судді Броновицької О. В.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Вас, Бондаренко Ал-
ла Іванівна, як обвинувачену на 10 годину 30 хвилин 07 серпня 2023 року 
у справі за обвинуваченням Бондаренко Алли Іванівни, 03 липня 1966 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 205-1 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 47, для 
участі у судовому засіданні. У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя Ю. В. Іваніна

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Вас, Соколовський 
Ігор Станіславович, як обвинуваченого на 13 годину 00 хвилин 08 серпня 
2023 року у справі за обвинуваченням Соколовського Ігоря Станіславови-
ча, 02.10.1981 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пласто-
ва, 3, каб. 47, для участі у судовому засіданні. У разі неявки обвинувачено-
го до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю. В. Іваніна
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 27.07.2023 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22023080000000862 від 29.05.2023 стосовно підозрюваного 
Тіманькова Віктора Миколайовича, 19.08.1972 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області  
Є. СЕМЕКЛІТ

ОГОЛОШЕННЯ
ПРО УХВАЛЕННЯ ВИРОКУ СУДУ

Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє, що по кри-
мінальному провадженню № 172/861/22 за обвинуваченням Бахтин Людмили Гри-
горівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, 28.07.2023 було ухвалено вирок суду, з яким можна ознайомитись в Єди-
ному державному реєстрі судових рішень, на веб-сайті:http://www.reyestr.court.gov.
ua, вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи 172/861/22.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Бахтин Людмила 
Григорівна отримала вирок суду.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК  
СПАДКОЄМЦІВ

Розшукуються спадкоємці після 
смерті ПАНА ВАДИМА ЄГОРОВИЧА, 
1958 р.н., який помер 13.02.2023 ро-
ку. Спадкова справа відкрита приват-
ним нотаріусом Миколаївського ра-
йонного нотаріального округу Ми-
колаївської області Філіпенко О.М.,  
тел. 0673379802.

Втрачений  
військовий  

квиток на ім’я  
Середи Юрія Вікто-
ровича АВ №932757 

виданий,  
20.07.2012 року, 

вважати  
недійсним.

 ПОВІСТКА про ВИКЛИК

Відповідно до вимог ст. ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 

3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод грома-

дян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» 

Журкіну Олександру Володимировичу, 12.04.1979 р.н. (останнє ві-

доме місце проживання: АР Крим, м. Севастополь, вул. Бела Куна, 

буд. 19, кв. 228), необхідно прибути до Територіального управління 

Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві  

(м. Одеса, вул. Мечнікова, 59а, н.т. +38(0512)379799) з 09.08.2023 

по 11.08.2023 (з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв.) для вручення повідо-

млення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру, 

а також для участі в проведенні слідчих та процесуальних дій у кри-

мінальному провадженні №42015161010001458 від 15.03.2015, яке 

розслідується за ч. 1 ст. 111 та ч. 1 ст. 408 КК України.

Старший слідчий другого слідчого відділу  

(з дислокацією у м. Одесі) ТУ ДБР у м. Миколаєві  

Олександр БАХТЄЄВ

До уваги  
Товариства з обмеженою  

відповідальністю «Будексп»
(ідентифікаційний код юридичної  

особи 41487939)
Антимонопольний комітет України 

04.05.2023 прийняв рішення № 111-р про 
залишення рішення адміністративної коле-
гії Миколаївського обласного територіаль-
ного відділення Антимонопольного коміте-
ту України від 26.12.2019 № 40-ріш у справі 
№ 2-26.206/41-2019 без змін.

Текст вказаного рішення Антимонополь-
ного комітету України розміщено на офіцій-
ному вебпорталі Антимонопольного коміте-
ту України https://amcu.gov.ua в рубриці За-
конодавство - Рішення АМКУ.

Ця інформація розміщена на підставі аб-
зацу п’ятого частини першої статті 56 Зако-
ну України «Про захист економічної конку-
ренції».

До уваги

Товариства з обмеженою відповідальністю «КАПЛОР 7»

(ідентифікаційний код юридичної особи 41087030).

Розпорядженням державного уповноваженого Антимонополь-

ного комітету України від 05 червня 2023 року № 08/113-р розпо-

чато розгляд справи № 126-26.13/79-23 за ознаками вчинення то-

вариством з обмеженою відповідальністю «КАПЛОР 7» порушен-

ня, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації Антимо-

нопольному комітету України на вимогу Голови Антимонопольно-

го комітету України - державного уповноваженого від 07.09.2022  

№ 126-29.3/01-1794е у встановлений ним строк. Розпоряджен-

ня розміщено на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету 

України (http://www.amcu.gov.ua) в розділі «інформація про розпо-

рядження державного уповноваженого».

До уваги
Товариства з обмеженою  

відповідальністю «Укрспецоборудование»
(ідентифікаційний код юридичної  

особи 31043840)
Антимонопольний комітет України 

04.05.2023 прийняв рішення № 111-р про 
залишення рішення адміністративної коле-
гії Миколаївського обласного територіаль-
ного відділення Антимонопольного коміте-
ту України від 26.12.2019 № 40-ріш у справі 
№ 2-26.206/41-2019 без змін.

Текст вказаного рішення Антимонополь-
ного комітету України розміщено на офіцій-
ному вебпорталі Антимонопольного коміте-
ту України https://amcu.gov.ua в рубриці За-
конодавство - Рішення АМКУ.

Ця інформація розміщена на підставі аб-
зацу п’ятого частини першої статті 56 Зако-
ну України «Про захист економічної конку-
ренції».

Повістка про виклик
Обвинувачений Трифанов Олексій Юрійович, 17.07.1985 року народжен-

ня, який зареєстрований та проживає за адресою: Запорізька обл., Меліто-
польський р-н, с. Велика Тернівка, вул. Миру, буд.10, відповідно до ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України, викликається в підготовче судове засідання на  
11 год. 30 хв. 08 серпня 2023 року до Ленінського районного суду м. Запоріжжя  
(м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, зала судового засідання 19, 
головуючий суддя Баруліна Т.Є.) у справі №334/4917/23, кримінальне про-
вадження №22023080000000831, за обвинуваченням Трифанова Олексія 
Юрійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про 
виклик обвинуваченої у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 5 ст. 111-1 КК України, Проценко Тетяни Олександрівни, 01.03.1952 ро-
ку народження, остання відома адреса: Запорізька область, Пологівський ра-
йон, смт. Розівка, вул. Мічуріна, буд. 1В, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 08 серпня 2023 року о 10 годині 30 хвилин в залі судових засі-
дань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. 
Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Проценко Т.О. в підготовче судове засідання 
оголошення вважається належним повідомленням.

Суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Юрченко Віталій Миколайович, 31.12.1972 р.н., у вчиненні 

кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, викликається у підготовче судове засідання на 10:15 год. 07.08.2023 
р. до Запорізького районного суду Запорізької області (м. Запоріжжя, вул. 
Істоміна, 10, головуючий суддя Мінгазов Р.В.) у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000744 від 08.05.2023 за обвинуваченням Юрченка Віталія 
Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 02.08.2023 у кримінальному провадженні  

№ 22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно до ст. ст. 36, 42, 
276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про 
підозру Горліній Вірі Олександрівні, 21.04.1998 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 
і ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто колабораційної діяльності, а са-
ме участі громадянки України в проведенні незаконного референду-
му на тимчасово окупованій території, вчинені за попередньою змо-
вою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрюваній Горліній Вірі Олександрівні, 21.04.1998 року наро-

дження, громадянці України, яка проживає за адресою: вул. Зелена, 
25а, с. Високе, Бериславський район, Херсонська область, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 7, 8 
та 9 серпня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. 
до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислока-
ції у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу 
СБ України, для вручення повідомлення про підозру та проведен-
ня інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000265 від 25.07.2022 за підозрою Вас у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Обвинувачений Йорж Сергій Віталійо-
вич, 01.01.1980 р.н., зареєстрований за 
адресою: Херсонська область, с. Ліві Со-
лонці, пров. Луговий, 7, Вам необхідно 
з’явитися на 10 год. 00 хв. 08.08.2023 та 
10 год.00 хв. 06.09.2023 до Ужгородсько-
го міськрайонного суду Закарпатської об-
ласті, що знаходиться за адресою: м. Ужго-
род, вул. Загорська, 53 (суддя Хамник 
М.М.), для проведення підготовчого судово-
го засідання у кримінальному проваджен-
ні №22023070000000080 від 29.05.2023, за 
ознаками складу кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

У разі неприбуття обвинуваченого згід-
но ст. 323 КПК України судовий розгляд мо-
же здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області ви-
кликає обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 258-3 та ч. 2 ст. 258-5 Кримінального кодек-
су України Замуруєва Віталія Валентиновича, 11 січня 1975 року на-
родження, уродженця м. Алчевська Луганської області, який про-
живає в м. Луганську по вул. Переяславська, буд. № 44 і по вул. Ко-
цюбинського, буд. № 6, кв. № 65, у підготовче судове засідання, яке 
проводитиметься в порядку спеціального судового провадження та 
відбудеться 10 серпня 2023 року о 10 год. 30 хв. в залі судових за-
сідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Терно-
піль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Замуруєва В.В. в підготовче судо-
ве засідання оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обви-
нуваченого.

Суддя Любомир БАЗАН

Шевченківський районний суд м. Чернів-
ці викликає Рожука Вячеслава Вікторови-
ча, 12.12.1985 року народження, зареєстро-
ваного за адресою: м. Херсон, Херсонської 
області, вул. 40 років Жовтня, 2, останнє 
відоме місце проживання: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вул. 200 років Херсона, 
44/34, як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 7  
ст. 111-1 та ч. 2 ст. 111 Кримінального ко-
дексу України.

Судове засідання відбудеться 9 серпня 
2023 року об 11:45 год. за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет  
№ 5. З моменту опублікування повістки про 
виклик обвинуваченого Рожука В.В. у засо-
бах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження останній вважаєть-
ся належним чином ознайомлений з її зміс-
том.

Суддя Літвінова О.Г.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідомляємо, що 28.07.2023 у кримінальному про-

вадженні № 22023020000000038 від 30.01.2023 складено письмове повідомлення про підозру громадянину Украї-
ни Бессарабову Андрію Ростиславовичу, 11.02.1962 р.н., уродженцю м. Харків, останнє відоме місце проживання: 
м. Харків, вул. Владислава Зубенка, буд. 29А, кв. 61, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28, ч.2 ст. 111 КК України, а саме державна зрада, тобто діянні умисно вчиненому громадянином України на шко-
ду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, інформаційній  безпе-
ці України: надання іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти Украї-
ни, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на 
веб-сайті Офісу генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Бессарабов Андрій Ростиславович, 11.02.1962 р.н., місце проживання: м. Харків, вул. Владислава Зу-

бенка, буд. 29А, кв. 61, згідно ст. 133, 135 КПКУ Вам необхідно з’явитись 07, 08, 09 серпня 2023 року о 10 год. 00 хв. до 
УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до слідчого Надтоки С.В. тел. (0432)599249, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого, ч. 2 ст. 28, ч.2 ст. 111 КК України, 
та проведення інших процесуальних дій у к/п № 22023020000000038 від 30.01.2023. Поважні причини неприбуття на 
виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу
УСБУ у Вінницькій області Сергій НАДТОКА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідомляємо, що 28.07.2023 у кримінальному про-

вадженні № 22023020000000038 від 30.01.2023 складено письмове повідомлення про підозру громадянину Укра-
їни Пойді Дмитру Вікторовичу, 25.09.1988 р.н., уродженцю м. Харків, останнє відоме місце проживання: м. Харків, 
просп. Тракторобудівників, буд. 79/42, кв. 149, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, 
ч.2 ст. 111 КК України, а саме державна зрада, тобто діянні умисно вчиненому громадянином України на шкоду суве-
ренітетові, територіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, інформаційній безпеці Украї-
ни: надання іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, вчи-
нене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на 
веб-сайті Офісу генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Пойда Дмитро Вікторович, 25.09.1988 р.н., місце проживання: м. Харків, просп. Тракторобудівни-

ків, буд. 79/42, кв. 149, згідно ст. 133, 135 КПКУ Вам необхідно з’явитись 07, 08, 09 серпня 2023 року о 10 год. 00 хв. 
до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до слідчого Надтоки С.В. тел. (0432)599249, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч.2 ст. 111 КК України, 
та проведення інших процесуальних дій у к/п № 22023020000000038 від 30.01.2023. Поважні причини неприбуття на 
виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу
УСБУ у Вінницькій області Сергій НАДТОКА

ПOBICTKA ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Викликає Петрова Олександра Петровича, 21 травня 1958 року народження, уродженця с. Плішкарі Єловського району Перм-
ської області, CPCP, громадянина РФ, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у судове засідання, яке призначено о 12-00 
годині 07 серпня 2023 року, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 3 ст. 110 KK Укра-
їни по кримінальному провадженню № 22023260000000017 від 10.01.2023.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Шевченківського районного суду м. Чернівці за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. 
Кафедральна, 4, кабінет № 1.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Петрова Олександра 

Петровича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином озна-
йомленим з iї змістом, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя Калмикова Ю.О.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Будуєва Миколу Робертовича, 24.03.1974 р.н., громадянин Російської Фе-
дерації, уродженець м. Улан-Уде Бурятської АРСР, СРСР, зареєстрованого за адресою: РФ, м.Улан-Уде, вул. Туполєва, буд. 19, кв. 
25, депутат Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, як обвину-
ваченого в кримінальному провадженні № 22023260000000016 від 10.01.2023 року за ч. 3 ст. 110 КК України.

Судове засідання відбудеться 09 серпня 2023 року о 14-30 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет 5.
З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Будуєва Миколи Робертовича у засобах масової інформації за-

гальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.
Суддя О.Г. Літвінова

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 27.07.2023 у кримі-

нальному провадженні № 22023011000000096 від 24.04.2023 за ознаками вчинення кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, 
відповідно до якої ЮДІН Сергій Олександрович, 08.08.1983 року народження, громадянин України, підо-
зрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організа-
ційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створе-
них на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному ЮДІНУ Сергію Олександровичу, 08.08.1983 року народження, громадянину України, 

уродженцю м. Сімферополь Автономної Республіки Крим, Україна, відповідно до ст.ст. 133, 135, 139 
КПК України, необхідно з’явитися в період часу з 09 год 00 хв до 18 год 00 хв 07.08.2023, 08.08.2023 та 
09.08.2023 до слідчого управління Головного управління СБ України в АР Крим (м. Київ, вул. Поправки 
Юрія, 14А, каб. 33) для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а також участі в слідчих та процесуальних діях у кримі-
нальному провадженні № 22023011000000096 від 24.04.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можли-
вість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.
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Повідомляємо про відкриття спадщини після смерті Ребрік Ната-
лії Володимирівни, померлої 16.01.2023 року. Усіх спадкоємців, заці-
кавлених осіб викликаємо до приватного нотаріуса ДМНО Аршава І.О. 
(49107, м. Дніпро, пр. Гагаріна, буд. 78, оф. 3, т. 0505205667) з питань 
оформлення спадщини.

ПРО ПОСТАНОВЛЕНИЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області по-

відомляє, що по кримінальному провадженню № 191/1291/23 за обвину-
ваченням Свистунова Володимира Васильовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 03.07.2023 ро-
ку було постановлено ухвалу про здійснення спеціального судового прова-
дження за відсутності обвинуваченого (in absentia), з якою можна ознайо-
митись в Єдиному державному реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://
www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку «Справа №» но-
мер справи 191/1291/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Свистунов 
Володимир Васильович отримав ухвалу суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Свистунова Володимира Васильовича, 03.02.1978 року народжен-
ня, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання по 
справі №191/1291/23 (провадження №1-кп/191/103/23), яке відбудеться 
30.08.2023 року о 14:30 год. у приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова О.І.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Пилипенко 
Ольгу Василівну, 04.01.1966 року народження, громадянина Росій-
ської Федерації, уродженку м. Орел Орловської області, СРСР, робоча 
адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, як об-
винувачену в кримінальному провадженні № 22022260000000120 від 
01.12.2022 року за ч. 3 ст. 110 КК України.

Судове засідання відбудеться 10.08.2023 року о 10:30 год. за адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Пи-
липенко О.В. у засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження, остання вважається належним чином ознайом-
лена з її змістом.

Суддя Бойко М.Є.

Печатку Садового Товариства «Мотоцикліст»  

ЄДРПОУ 26426239, зареєстрованого 14.04.2003 року,  

вважати недійсною в зв’язку з втратою.

Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу 
Пилипенко Н.М. (м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує спад-
коємців померлої 15 лютого 2023 року Іванової Ірини Валеріївни, 14 
грудня 1967 р.н., в строк до 15.08.2023 р.

Приватний нотаріус ЗМНО Саламатова 
М.В., у зв’язку з відкриттям спадкової спра-
ви, повідомляє про розшук спадкоємців Ве-
черової Лідії Петрівни, 12.06.1941 р.н., яка 
померла 24 квітня 2023 р. Спадкоємців про-
симо звернутися за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Олександрівська, буд. 67, кв. 1, тел. 
0663746018. Після спливу строку, встановле-
ного чинним законодавством для прийняття 
спадщини, свідоцтво про право на спадщи-
ну буде видано спадкоємцям, які її фактич-
но прийняли.

Хортицький районний суд м. Запоріж-
жя викликає Земляного Дениса Валентино-
вича, 31.10.1983 року народження (зареє-
стрований та фактично проживає за адре-
сою: Запорізька область, м. Токман, вул. Ко-
вальська, буд. 42а, кв. 128), який є обвину-
ваченим у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000140 від 24.01.2023, на 11 
годину 00 хвилин 08.08.2023 до Хортицько-
го районного суду м. Запоріжжя за адресою:  
м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33. 

Суддя І.Г. Кучерук

Покровський районний суд Дніпропетров-
ської області викликає Міхальцова Олексія 
Олексійовича, 18.08.1979 року народження, 
який обвинувачується у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України, у судове засідання по спра-
ві №189/2109/23, яке відбудеться 16.08.2023 
о 10:30 у приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, смт Покровське, вул. 
Дмитра Яворницького, буд. 134, зал судово-
го засідання № 1. Наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені ст. 323 КПК України.

Головуючий суддя Степанова О.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Дудник Людмила Борисів-

на, 15.05.1967 року народження, відповідно до  
ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликаєть-
ся в підготовче судове засідання на 09 год. 15 
хв. 07 серпня 2023 року до Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 
408, головуючий суддя Мицак М.С.) для прове-
дення підготовчого судового засідання у кримі-
нальному провадженні № 420221325590000029 
від 31.05.2022 року за обвинуваченням Дудник 
Людмили Борисівни у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинувачену Киценко Людмилу Мико-
лаївну, 16.08.1980 р.н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень (злочинів), передбачених ч. 7  
ст. 111-1 ч. 1 ст. 111-2 КК України у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 07 серп-
ня 2023 року о 14 годині 00 хвилин, під голо-
вуванням судді Кучерук І.Г. (судова справа № 
337/3079/23).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні відбудеться у приміщенні Хортиць-
кого районного суду м. Запоріжжя по пр. Юві-
лейний, 33, зала судового засідання № 3.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням.

Виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дні-

пропетровської області повідомляє обви-
нувачену Шматову Марину Олександрів-
ну, 09.06.1975 року народження, що під-
готовче судове засідання по кримінально-
му провадженню №22022130000000155 від 
11.05.2022 року за ч. 7 ст. 111-1 КК України 
відбудеться 07 серпня 2023 року о 10 годині 
30 хвилин у залі судового засідання Синель-
никівського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області по вул. Чехова, буд. 1 в  
м. Синельникове, під головуванням судді По-
рошиної О.О.

Наслідки неприбуття на виклик передбаче-
но ст. ст. 138, 139 КПК України.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинувачену Корнієнко Анну Валеріївну, 
19.02.1996 р.н., у вчиненні кримінальних право-
порушень (злочинів), передбачених ч. 7 ст. 111-1 
ч. 1 ст. 111-2 КК України у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 07 серпня 2023 року о 14 
годині 30 хвилин, під головуванням судді Куче-
рука І.Г. (судова справа № 337/3073/23).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні відбудеться у приміщенні Хортиць-
кого районного суду м. Запоріжжя по пр. Юві-
лейний, 33, зала судового засідання № 3.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинувачену Касперову Юлію Вікто-
рівну, 28.08.1994 р.н., у вчиненні криміналь-
них правопорушень (злочинів), передбачених 
ч. 7 ст. 111-1 ч. 1 ст. 111-2 КК України у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 11 серп-
ня 2023 року о 09 годині 30 хвилин, під голову-
ванням судді Мальованого В.О. (судова справа  
№ 337/3078/23).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні відбудеться у приміщенні Хортиць-
кого районного суду м. Запоріжжя по пр. Юві-
лейний, 33, зала судового засідання № 4а.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинувачену Токарєву Ганну Вікторівну, 
08.02.1974 р.н., у вчиненні кримінальних право-
порушень (злочинів), передбачених ч. 7 ст. 111-1 
ч. 1 ст. 111-2 КК України у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 11 серпня 2023 року о 
09 годині 45 хвилин, під головуванням судді Ма-
льованого В.О. (судова справа № 337/3069/23).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні відбудеться у приміщенні Хортиць-
кого районного суду м. Запоріжжя по пр. Юві-
лейний, 33, зала судового засідання № 3.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням.

Приватний нотаріус Кам’янського район-

ного нотаріального округу Кравченко С.Ю. 

(Дніпропетровська область, Кам’янський ра-

йон, м. Кам’янське, вул. Героїв Рятувальни-

ків, буд. 52, прим. 14) запрошує спадкоємців 

померлої 22 листопада 2021 року — Конова-

лової Олени Вікторівни, 12.04.1980 р.н. Звер-

татися в місячний термін від дати публікації.

Приватний нотаріус ЗМНО Саламатова 
М.В., у зв’язку з відкриттям спадкової справи, 
повідомляє про розшук спадкоємців Бутил-
кіна Данила Михайловича, 10.03.1926 р.н., 
який помер 07 травня 2023 р. Спадкоємців 
просимо звернутися за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Олександрівська, буд. 67, кв. 1, тел. 
0663746018. Після спливу строку, встановле-
ного чинним законодавством для прийняття 
спадщини, свідоцтво про право на спадщи-
ну буде видано спадкоємцям, які її фактич-
но прийняли.

Розшукуються спадкоємці Анісімова Воло-
димира Федоровича, 29.05.1941 року наро-
дження, який помер 01.06.2022 року та Бон-
даренка Віктора Григоровича, 27.02.1955 ро-
ку народження, який помер 01.12.2022 року, 
з питань оформлення спадкових прав спад-
коємцями, прошу звертатись протягом міся-
ця з дня публікації оголошення до приватно-
го нотаріуса Нікопольського районного но-
таріального округу Єрьоменко Є.Г. за адре-
сою: Дніпропетровська обл., Нікопольський 
р-н, м. Марганець, вул. Єдності, буд. 76, кв. 
49, телефон для довідок: +38 (050) 749 17 62.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає Попру-
женка Артема Вікторовича, 02.04.1987 року народження, як об-
винуваченого у судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22022050000001291 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке призначе-
не на 07.08.2023 о 10:00 год.

Розгляд вищевказаного кримінального провадження здійснюєть-
ся за адресою: м. Дніпро, вул. Коробова, 6, під головуванням судді 
Скрипник К.О., кримінальне провадження № 204/6392/22.

Приватний нотаріус ЗМНО Саламатова М.В., у зв’язку з відкриттям 
спадкової справи, повідомляє про розшук спадкоємців Комісаренко 
Галини Євтіхіївни, 25.03.1926 р.н., яка померла 27 квітня 2023 р. Спад-
коємців просимо звернутися за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, буд. 67, кв. 1, тел. 0663746018. Після спливу строку, вста-
новленого чинним законодавством для прийняття спадщини, свідо-
цтво про право на спадщину буде видано спадкоємцям, які її фактич-
но прийняли.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого 

Смульського Володимира Юрійовича, 24.06.1985 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни у підготовче судове засідання, яке відбудеться 11.08.2023 о 12 год., під 
головуванням судді Варнавської Л.О.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться в приміщенні Комунарського районного суду м. Запоріжжя по 
вул. Європейській, 7, м. Запоріжжя. У разі неявки обвинуваченого до суду 
дане оголошення вважається належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький районний суд Запорізької області викликає обвинуваче-

ну Старкову-Бєлікову Марію Миколаївну, 19.04.1976 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 29.08.2023 о 14 год.  
00 хв., під головуванням судді Ткаченко М.О.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвід-
чує особу. Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться в приміщенні Запорізького районного суду Запорізької області по 
вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя. У разі неявки обвинуваченої до суду дане 
оголошення вважається належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький районний суд Запорізької області викликає обвинувачено-

го Чупину Володимира Володимировича, 22.10.1961 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни у судове засідання, яке відбудеться 22.08.2023 о 14 год. 00 хв., під голо-
вуванням судді Сакоян Д.І.

Ухвалою судді Запорізького районного суду Запорізької області від 
30.05.2023 у справі №317/1106/23 задоволено клопотання прокурора про 
здійснення спеціального судового провадження відносно обвинуваченого 
Чупини В.В. за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвід-
чує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в 
приміщенні Запорізького районного суду Запорізької області по вул. Істо-
міна, 10, м. Запоріжжя. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Повістка про виклик
Обвинувачена Ахінян Ніна Сергіївна, 17.04.1973 р.н., зареєстрована 

за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, Якимівська ОТГ, с. 
Михайлівське, вул. Будівельна, буд. 16, кв. 3, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 323 КПК України, викликається в підготовче судове засідання на 
09 год. 00 хв. 10 серпня 2023 року до Ленінського районного суду м. 
Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, головуючий 
суддя Новікова Н.В., тел. 0612-830-813) у справі №334/5334/23, кримі-
нальне провадження №22023080000000917, за обвинуваченням Ахі-
нян Ніни Сергіївни у вчиненні кримінального правопорушення перед-
баченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та на-
слідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.
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